

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.

Siófok, 2021. november 30.

Kétszeriné dr. Takács Éva
aljegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2021. december 14-i rendes ülésére

Tárgy: McDonald's BringaMánia Tour de Balaton rendezvény támogatása

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Vuelta Sportiroda, mely a nagyszabású, nemzetközi Tour de Hongrie kerékpárverseny szervezője 2017-ben megkereste Siófok Város Önkormányzatát, hogy egy további rendezvényük rajthelyszínéként 2018. évben Siófokon szeretnék lebonyolítani a Tour de Balaton kerékpáros rendezvényt. Ez a rendezvény a képviselő-testület támogatásával az elmúlt években nagy sikerrel megrendezésre is került. A szervezők szándéka szerint továbbra is Siófokon kívánják ezt a rendezvényt megtartani, ezért keresték meg az Önkormányzatot a 2022. évre vonatkozóan is. Kérelmük a mellékletben csatolva.

Rövid összefoglaló a rendezvényről:

A McDonald's BringaMánia Tour de Balaton egy 3000-3500 fős kerékpáros túra 5 távon, (kísérőkkel együtt 4000-4500 fő), ahol a résztvevők saját, kényelmes tempójukban, kisebb nagyobb csoportokban haladnak, kb. 15 km/órás átlagtempóval. Több alkalommal megállnak frissíteni, hosszabb-rövidebb időre. A túrán nincs időmérés, így eredmények sem születnek, eredményhirdetés sincs. A résztvevők a balatoni bringázás élményéért ülnek nyeregbe, és nem versenyeznek egymással, hiszen a célba érkezés után mindenkinek ugyanolyan emlékérem kerül a nyakába.

Az útvonal nem zárt, 90%-ban a Balaton körüli bringa körúton halad. Emellett igyekeznek kis forgalmú városi utakat kijelölni. A túrázók a KRESZ-t betartva közlekednek. Az útvonalon az átkeléseket rendezőkkel, polgárőrökkel segítik.

A túratávokat úgy alakították ki, hogy kortól és kondíciótól függetlenül mindenki találjon olyan távot, amin végig tud tekerni. A rendezvény célja a mozgásra ösztönzés, és a kerékpározás népszerűsítése.

A nagy népszerűsége tekintettel a résztvevői létszámot 3500 főben maximalizálták a 2022. évben is, melyhez további látogatók kapcsolódnak. A szervezők az aktuális járványügyi intézkedések betartásáról gondoskodnak.

A McDonald's BringaMánia Tour de Balaton rendezvény új időpontja: 2022. május 28. (szombat).

Helyszíneként a korábbi években jól bevált Siófok, Újhelyi strandot és az előtte húzódó Szigliget utcaszakaszt (a rajtok lebonyolításához) jelölik kérelmükben. A szervezők a rendezvényhez – a McDonald's főszponzori jelenléte mellett – az elmúlt évvel megegyező 2.000.000.- forint, azaz kétfélmillió forint anyagi támogatást és a kérelemben részletezett – infrastruktúrát és egyéb támogatásokat kérik.

A határozati javaslat az anyagi támogatásra vonatkozó javaslat mellett tartalmazza az eltérő közterület-használat engedélyezését is, tekintettel arra, hogy a közterületek használatának szabályozásáról szóló 7/2017.(III.31.) önkormányzati rendelet 21. § (2) bekezdése alapján az egy évet meghaladó időtartamú vagy a 2000 négyzetmétert meghaladó közterület-használati hozzájárulási kérelem elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját a bizottsági elnökök a képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „*McDonald's BringaMánia Tour de Balaton rendezvény támogatása*” tárgyban előkészített előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy támogatja a 2022. május 28-án a Vuelta Sportiroda szervezésében megrendezésre kerülő McDonald's BringaMánia Tour de Balaton rendezvényt, melyhez a 2022. évi költségvetésben 2.000.000.- Ft, azaz kétmillió forint anyagi támogatást biztosít.

A Képviselő-testület engedélyezi a rendezvény lebonyolításához szükséges, Szigliget utca, valamint a Bethlen Gábor utca közterületek kérelemben foglalt szakaszainak időszakos lezárását a rendezvény megvalósításának, illetve az építési és bontási munkálatoknak az idejére.

A rendezvény helyszínéül szolgáló Újhelyi strand a Balaton-parti Kft. vagyonkezelésében van, ezért a helyszín, az áram-, vízvételvezési, mosdóhasználati lehetőségek biztosítása érdekében a rendezőnek a vagyonkezelővel kell egyeztetést folytatnia.

A rendezvényeszközökkel (pl. színpad, sörgarnitúra) a Kálmán Imre Művelődési Központ rendelkezik, ezért azok igénybevételéről a rendezőnek a KIMK-vel kell egyeztetés folytatnia.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2021. november 30.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester